股票简称: 瀚蓝环境

股票代码: 600323

债券简称: 16 瀚蓝 01

债券代码: 136797

编号: 临 2018-002

瀚蓝环境股份有限公司 关于股东减持股份计划的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

● 股东持股的基本情况

本次减持计划披露前,创冠环保(香港)有限公司(以下简称"创冠香港")持有 翰蓝环境股份有限公司(以下简称"公司"或"本公司")股份 76,014,523 股,占公 司总股本的 9.92%,为公司持股 5%以上的大股东。

创冠香港所持股份来源于公司重大资产重组发行的股份, 创冠香港同时为公司的特定股东。

● 减持计划的主要内容

创冠香港自本减持计划公告之日起六个月内,计划通过大宗交易、集中竞价或协议转让的方式,合计减持数量不超过76,014,523股,不超过公司总股本的9.92%。

本公司于 2018 年 1 月 16 日收到创冠香港《计划减持瀚蓝环境股份的告知函》。现 将有关情况公告如下:

一、股东的基本情况

- (一)股东名称:创冠环保(香港)有限公司
- (二)股东持有股份的总数量、持股股份的具体来源:

创冠香港原持有公司股份 91,019,417 股,占公司总股本的 11.88%。所持股份来源于公司 2014 年重大资产重组时,因购买创冠香港所持有的创冠环保(中国)有限公司 100%股权而向其发行的股份。

该股份于 2017 年 12 月 25 日已解除限售,详见公司于 2017 年 12 月 20 日披露的《瀚蓝环境股份有限公司限售股份上市流通的公告》(临 2017-032)。

(三)股东及其一致行动人过去十二个月内减持股份的时间、数量、价格区间的情况如下:

自 2017 年 12 月 25 日创冠香港所持公司股份解除限售后,已通过大宗交易方式,共减持 15,004,894 股,占公司总股本的 1.96%。减持的具体情况如下:

| 股东名称 | 减持方式 | 减持时间 | 减持均价 (元) | 减持股数 |
|------|------|------------|----------|-----------|
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2017/12/25 | 13.98 | 720,000 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2017/12/25 | 13.98 | 720,000 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2017/12/25 | 13.98 | 560,000 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2017/12/26 | 14.03 | 3,004,894 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2018/1/12 | 14.42 | 5,000,000 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2018/1/16 | 13.80 | 3,000,000 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2018/1/16 | 13.80 | 650,000 |
| 创冠环保 | 大宗交易 | 2018/1/16 | 13.80 | 1,350,000 |

二、本次减持计划的主要内容

- (一) 本次减持计划的具体安排。
- 1、本次减持股份来源、减持数量及比例: 创冠香港拟在本次减持计划披露之日起六个月内,减持公司股份数量不超过 76,014,523 股,即不超过公司总股本的 9.92%;
 - 2、减持期间: 自 2018 年 1 月 23 日至 2018 年 7 月 22 日;
- 3、减持方式:通过大宗交易、集中竞价或协议转让的方式;其中任意连续 90 天内通过大宗减持交易不超过总股本的 2%、通过集中竞价减持交易不超过总股本的 1%;
 - 4、减持价格:根据减持实施时的市场价格确定;
 - 5、减持原因:公司自身经营需求。
 - (二)本次拟减持事项是否与相关股东此前已披露的意向、承诺一致。

创冠香港 2014 年作出承诺: 在本次重大资产重组中取得的瀚蓝环境股份自发行结束之日起的 36 个月内不进行转让。创冠香港没有违反以上承诺。

三、相关风险提示

- (一) 创冠香港本次减持计划的实施不会导致公司控股股东及实际控制人发生变化。
- (二)创冠香港此次减持价格视市场价格确认,可能受市场或政策因素影响,本减持计划是否实施存在一定不确定性。
 - (三) 创冠香港所持股份存在质押情况,能否减持存在一定不确定性。

特此公告。

瀚蓝环境股份有限公司董事会 2018年1月17日